首页 概况 科研成果 科研装备 人才队伍 院地合作 国际合作 研究生教育 文化 党建 公共服务 科学传播 人才招聘

请输入关键字





现在位置: 首页 > 新闻中心 > 重要新闻

⇒ 新闻中心

- . 重要新闻
- . 图片新闻
- . 科研动态
- . 学术交流
- . 综合新闻
- . 视频新闻

2011年度工程塑料国家工程研究中心技术委员会暨年会召开

发表日期: 2011-11-03

員打印 ■字体大小: 大 中 小 【关闭】



2011年度工程塑料国家工程研究中心技术委员会暨年会

2011年度工程塑料国家工程研究中心技术委员会暨年会于10月31日至11月1日在京召开。理化所所长张丽萍,党委书记兼副所长、工程中心主任黄勇,副所长汪鹏飞,佟振合院士,周远院士,中科院计财局科研基地处处长罗小安,工程中心技术委员会副主任、北京化工研究院院长陈宇,清华大学于建教授,工程中心副主任季君晖,副主任李文东,工程中心华南分中心总经理王成望,合肥分中心副总经理,南方分中心总经理吕晓晞以及理化所职能部门负责人、科研骨干等40余人参加了会议。

工程中心主任黄勇、副主任季君晖、海尔科化总经理李文东分别就中心整体工作、研发工作和产业化作了工作报告。随后,工程中心华南分中心总经理王成望、合肥分中心副总经理段忆生、南方分中心总经理吕晓晞分别就各分中心的发展目标和2011年度的工作做了汇报。工程中心低温测试与复合材料研究组、功能高分子材料研究组、降解塑料研究组、抗菌材料检测中心分别做了各部门的主题报告。

主题报告结束后,参会人员就工程中心未来的发展展了开广泛讨论。张丽萍所长和汪鹏 飞副所长对工程中心提出了新的期望,希望工程中心认真梳理中心的"十二五"发展规划和 科研定位,争取再创辉煌。中心顾问佟振合院士、周远院士肯定了工程中心过去的工作,对 中心的未来发展提出了很好的建议。工程中心技术委员会副主任陈宇、清华大学于建教授也 对中心的发展提出了很好的建议,希望工程中心能够围绕工程塑料这个主题整合资源,进行核心产品的技术研发。中科院计财局科研基地处处长罗小安介绍了国家对工程中心新的考评和管理思路,对工程中心未来的发展提出了新的希望。最后,中心主任黄勇作了总结发言,希望工程中心年会能够常态化,中心将认真听取院所领导和专家们的建议,使中心的"十二五"目标清晰化和可操作化,进一步推动中心各项工作的发展。



理化所所长张丽萍,党委书记兼副所长、工程中心主任黄勇,副所长汪鹏飞参加会议



2011年度工程塑料国家工程研究中心技术委员会暨年会会场

>>评论